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Moyenne satisfaction stagiaires 2024 en % :
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Moyenne satisfaction stagiaires 2021 en % :

% de bénéficiaires qui ont passé la période d'essai à l'embauche :

% de bénéficiaires encore en poste au bout de 6 mois :

Moyenne satisfaction stagiaires 2018 > 2024 en % :
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Moyenne satisfaction stagiaires 2022 en % :
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Moyenne satisfaction stagiaires 2023 en % :
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Moyenne satisfaction stagiaires 2020 en % :

Critères d'évaluation

Taux de satisfaction des stagiaires 
Sont concernées par le périmètre toutes les actions de formation

2018 - 2019 - 2020 - 2021 - 2023 - 2024
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Moyenne satisfaction stagiaires 2019 en % :

Moyenne satisfaction stagiaires 2018 en % :


